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Σχολεία έψαλλαν τα χριστουγεννιάτικα κάλαντα στον δήμαρχο
Πυλαίας – Χορτιάτη
22 Δεκεμβρίου 2017, 16:13

Χριστουγεννιάτικες μελωδίες, φωτεινά χαμόγελα, χαρούμενες παιδικές φωνές, αλλά και μια ιδιαίτερη ευχή πλημμύρισαν φέτος το δημαρχείο στο

Πανόραμα τις παραμονές των Χριστουγέννων, καθώς σχολεία και χορωδίες έψαλλαν τα κάλαντα στον δήμαρχο Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιγνάτιο Καϊτεζίδη.

Φέτος τα κάλαντα ξεκίνησαν από νωρίς στο δημαρχείο Πανοράματος, καθώς τα παιδιά από τα Πρότυπα Εκπαιδευτήρια Θεσσαλονίκης έκαναν ποδαρικό

ήδη από την Τετάρτη. Με χριστουγεννιάτικες μελωδίες και τραγούδια  ζέσταναν την ατμόσφαιρα από νωρίς. Μάλιστα τα παιδιά μετάφεραν τη δική τους

ευχή προς τον δήμαρχο, που εκείνη την ημέρα γιόρταζε την ονομαστική του εορτή. «Χρόνια πολλά σου, δήμαρχε, Να τα εκατοστήσεις. Κι άμα χιονίσει

ξαφνικά, τα σχολεία να τα κλείσεις», ήταν ο στίχος που τραγούδησαν οι μαθητές!

Ακολούθησαν σήμερα, Παρασκευή τα κάλαντα από την παιδική χορωδία των Εκπαιδευτηρίων «Απόστολος Παύλος», με τους  μαθητές και τις μαθήτριες

να τραγουδούν κάλαντα από διαφορετικές περιοχές και να ανταλλάσσουν θερμές ευχές με τον δήμαρχο. Ιδιαίτερη και η στιγμή που παιδιά του

δημοτικού του Ειδικού Σχολείου Κωφών και Βαρηκόων Πανοράματος επισκέφτηκε τον δήμαρχο στο γραφείο του και του τραγούδησαν τα

χριστουγεννιάτικα κάλαντα.

«Κάθε χρόνο μαζί με την έλευση του Θεανθρώπου και των Χριστουγέννων έρχεται και η ελπίδα για καλύτερες μέρες. Στη δύσκολη οικονομική

συγκυρία που βιώνουμε έχει σημασία να μη χάνουμε την αισιοδοξία και την πίστη μας ότι θα τα καταφέρουμε. Εύχομαι υγεία, χαρά και ευτυχία στην

ελληνική οικογένεια που δυσκολεύεται και ο καινούριος χρόνος να είναι γεμάτος αισιόδοξες στιγμές. Κυρίως να παραμείνουμε αλληλέγγυοι ο ένας

δίπλα στον άλλο», σημείωσε από την πλευρά του ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ο οποίος πρόσφερε στους νεαρούς επισκέπτες του δημαρχείου

κεράσματα και από μία χριστουγεννιάτικη εικόνα με την παράσταση της «Γέννησης του Θεανθρώπου».
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